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Дмитро
ВАСЮНІН

Депутат Сумської міської ради, виборчий округ №4

Член постійної комісії з питань ЖКХ, благоустрою, енергозбереження,
транспорту та звязку

РОБОТА У СУМСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ

Проведено колективних заустрічей Кількість осіб на зустрічах

Кількість особистих
прийомів громадян

Кількість прийнятих громадян

вул. Холодногірська, 35 (Клуб юного техніка)
Щовівторка 18:00 - 19:00

тел. (099) 034 04 69
dmytrovasunin@ukt.net



З перших днів війни вступив до лав добровольчого
формування, очоливши взвод Сумського міського
ДФТГ №  3. Відповідно і свою депутатську діяльність
зосередив на наданні допомоги військово-
службовцям, бійцям добровольчих формувань,
територіальної оборони.

Разом зі своїми побратимами та колективом      
ТОВ «Сумитеплоенерго», який я очолюю, налагодили
роботу по вивезенню ворожої військової бойової
техніки: пошкодженої, знищеної, покинутої в
передмісті, прилеглих населених пунктах, на узбіччях
доріг, полях та лісосмугах. 

Попри небезпеку, за допомогою спецтехніки
здійснювалась доставка бойових одиниць машин,
зокрема тих, які залишилися у важкодоступних
локаціях та на замінованих територіях.



Під час окупації Сумської області підтримував мешканців
округу – організував і проводив видачу найнеобхідніших
і важко доступних на той час продуктів харчування.
.



Одразу після звільнення м.Тростянець від російських
загарбників відвідав Тростянецьку територіальну
громаду. Провів зустрічі з мешканцями та надав
гуманітарну допомогу постраждалим.

Відгукнувся на прохання про допомогу для внутрішньо
переміщених сімей з Харківщини, облаштування
їхнього побуту найнеобхіднішими речами, тож люди
були забезпечені матрацами, подушками, ковдрами,
комплектами постільної білизни, побутовою технікою та
іншим.



Також не залишав без уваги найбільш соціально
незахищених мешканців округу міста. Більше 60-ти сімей
отримали продуктові набори та необхідні засоби гігієни,
в тому числі надав допомогу родинам, в яких є дорослі та
діти з особливими потребами, багатодітним родинам.



Для потреб ЗСУ було відновлено технічний та зовнішній стан
автотранспортних засобів, зокрема, автобусів та вантажних
автомобілів, які використовуються нашими захисникам як в
тилу, так і на лінії фронту.



Разом з однопартійцями та однодумцями зібрали та
доправили бійцям 211 батальйону ЗСУ гуманітарний
вантаж: медикаменти, засоби енергозбереження, засоби
гігієни, речі першої необхідності, а також буржуйки для
обігріву.



У співпраці з благодійною організацією «Волонтери
Батьківщини» та за безпосередньою участю лідера партії
ВО «Батьківщина» та депутатів було відправлено нашим
військовим на фронт чергову партію машин, продуктів
харчування, медикаментів та амуніції.



Регулярно доставляв для захисників на передовій
необхідне для них спорядження, зокрема, генератори,
ємності для питної води, мастило для генераторів,
маскувальні сітки для військової техніки, окопні свічки,
балончики з газом для приготування їжі на спеціальних
плитках, продукти харчування та ін. 



Не зважаючи на війну, не припиняв співпрацювати із
закладами освіти та охорони здоров’я, допомагаючи
налагоджувати інфраструктуру, побут та ремонт
внутрішніх мереж для їх безперебійної роботи у цей
непростий час.



   Робота у Сумській міській раді не припинялася. Відвідуючи засідання
профільної комісії та сесії у Сумській міській раді, взяв участь у прийнятті
вкрай важливих для міста та його мешканців рішень.

  У зв’язку із воєнним станом в Україні, рішення міської ради були
направлені на забезпечення безпеки та оборони територіальної
громади, з метою протистояти як воєнній небезпеці, так і надзвичайним
ситуаціям техногенного характеру. Пріоритетними напрямками у
фінансуванні були:

-заходи та роботи з територіальної безпеки та оборони громади;
-забезпечення відновлення об’єктів житлового фонду, пошкодженого в
наслідок війни (збройної агресії) російської федерації проти України;
-матеріально-технічне забезпечення військових формувань; 
-облаштування захисних споруд цивільного захисту (цивільної оборони),
сховищ тощо.

   Як депутат безпосередньо приймав участь у ініціюванні та прийнятті
ряду важливих рішень, зокрема: про присвоєння звання «Почесний
громадянин міста Суми» нашим захисникам; про звернення до Прем’єр-
міністра України з питання уніфікації на законодавчому рівні виплати
одноразової грошової допомоги у зв’язку із загибеллю (смертю)
Захисника чи Захисниці України.

  Були затверджені та продовжені цільові програми освіти , охорони
здоров’я, охорони навколишнього природнього середовища, підтримки
малого та середнього бізнесу, соціальної підтримки Захисників і
Захисниць України та членів їх сімей, програма економічного та
соціального розвитку Сумської міської територіальної громади тощо.

   Як член постійної комісії з питань житлово-комунального господарства,
благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв’язку Сумської міської
ради VIІI скликання за 2023 рік приймав участь у засіданні та ініціюванні
питань на розглдя Сумської міської ради, а саме:

1) Про внесення змін до Програми підвищення енергоефективності в
бюджетній сфері Сумської міської територіальної громади на 2022-2024
роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 26 січня 2022
року № 2715 – МР (зі змінами).



2) Про внесення змін до Інвестиційної програми (інвестиційного проєкту)
Комунального підприємства «Міськводоканал» Сумської міської ради на
2022 рік.

3) Про погодження Інвестиційної програми (інвестиційного проєкту) на
2024 рік та Плану розвитку (довгострокова інвестиційна програма
(інвестиційний проєкт) на 2024 —2028 роки Комунального підприємства
«Міськводоканал» Сумської міської ради.

  Також у складі постійної комісії здійснював контроль за наступними
галузевими програмами:

1) Цільова Програма захисту населення і території Сумської міської
територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та
природного характеру на 2022-2024 роки.

2) Програма підвищення енергоефективності в бюджетній сфері Сумської
міської територіальної громади на 2022-2024 роки.

3) Програма розвитку та вдосконалення пасажирського транспорту і
мобільності на території Сумської міської територіальної громади на 2022-
2024 роки.

4) Цільова програма капітального ремонту, модернізації, заміни та
диспетчеризації ліфтів на 2022-2024 роки.

5) Комплексна цільова програма реформування і розвитку житлово-
комунального господарства Сумської міської територіальної громади на
2022-2024 роки.

6) Програма організації діяльності голів квартальних комітетів кварталів
приватного сектору міста Суми та фінансове забезпечення їх роботи на
2022-2024 роки і Положення про преміювання голів квартальних комітетів
приватного сектору м. Суми.


